

Varaždin, 15.03.2021.

## ODGOVORI NA UPITE ZAINTERESIRANIH GOSPODARSKIH SUBJEKATA

**Predmet nabave:** Promotivni materijal s tiskom, Evidencijski broj nabave: JN 28/2021

### 1. Upiti prvog gospodarskog subjekta:

Molim Vas izmjenu stavke 5. Iz Troškovnika – Majica s kapuljačom dječja.  
Specificirana je *kapuljača s vezicama*, međutim Fruit of the Loom nema takav model.  
Naime, u skladu s europskim pravilnicima o proizvodnji i sigurnosti dječje odjeće, vezice na kapuljačama nisu više dozvoljene pa nije moguće ponuditi takav proizvod.

**Odgovor:** Vežano za stavku 5. Troškovnika – Majca s kapuljačom dječja, opis "Kapuljača s vezicama" se briše, dakle traži se da je majca s kapuljačom bez vezica.

### 2. Upiti drugog gospodarskog subjekta:

U vezi sa pozivom na dostavu ponude za Promotivni materijal s tiskom imam pitanja, na koje molim za odgovor.

1. Majica s kapuljačom dječja: možemo ponuditi bez vezica u kapuljači, jer dječji model je jako teško dobiti sa vezicama.  
**Odgovor:** kao pod odgovor gore (1.).
2. Sticker FOI: tisak na naljepnice će biti isti ko na slici (logotip u mreži) ili će biti jednobarvni logo kao logo na web stranici FOI?  
**Odgovor:** ponuditelj može ponuditi i jednu i drugu varijantu.
3. Šal: možete navesti još jednom mjere šala, do koje mjere možemo ponuditi? Material može biti i flis, jer je teško dobiti akril šal...  
**Odgovor:** mjere šala u troškovniku navedene su samo okvirno. Materijal može bit i flis.

Povjerenstvo za javnu nabavu